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Офіційна частина

Євангелист Матфей, який писав Євангеліє для 
юдеїв, приводить цей родовід для доказу того, 
що Ісус із Назарета є справді Той обіцяний пра-
отцями й отцями Месія-Христос, Який повинен 
спасти людський рід від гріха і смерті, але юдеї 
не повірили ні Ісусу Христу, Який творив над-
природні чудеса, ні апостолам, і розіп’яли Його 
на хресті. Спасительний подвиг Ісуса Христа 
не розуміли не тільки Його вороги, а навіть і 
найближчі ученики. Так, апостоли Іоан і Яків, 
сини Зеведеєві, просили посадити їх право-
руч, коли Ісус Христос воцарився в Єрусалимі. 
А єрусалимські супутники Лука і Клеопа гово-
рили: «А ми думали, що Він визволить Ізраї-
ля», маючи на увазі римське рабство. Сам же 
Ісус Христос на суді в Пилата сказав, що Цар-
ство Його не від світу цього, тобто не земне 
царство, а духовне, яке знаходиться всередині 
людини, в душі і серці. Тому одного разу Він 

сказав апостолам, що Царство Боже всереди-
ні вас. Нагадуючи історію спасіння людського 
роду від гріха і смерті, Церква закликає нас 
святкувати Різдво Христове не їжею і питтям, 
а добрими ділами і любов’ю один до одного.

Після завершення літургії і святого при-
частя Святіший Патріарх звершив новорічний 
молебень, привітав віруючих із Новим 2018 
роком і побажав, щоб Господь зі Своєї милості 
дарував нам у прийдешньому році перемогу 
над зовнішніми ворогами і мир Україні.

Того ж дня після вечірнього богослужіння 
у Володимирському соборі Святіший Патрі-
арх Філарет разом із соборним духовенством 
читав акафіст Покрові Пресвятої Богородиці, 
за яким усі молились, щоб Господь благосло-
вив Україну миром і всяким благополуччям, 
насамперед здоров’ям. Україна вступає в но-
вий 2018 рік.

3На Прикарпатті ще дві громади перейшли  
з Московського Патріархату до УПЦ Київського Патріархату

В Івано-Франківській обласній державній адміністрації днями підписали розпорядження, 
видане на початку грудня, про перехід двох громад у Городенківському районі з УПЦ (МП) до 
УПЦ Київського Патріархату.

У документі за підписом першого заступника голови обласної державної адміністрації Ма-
рії Савки сказано:

«1. Зареєструвати в новій редакції Статут релігійної громади Різдва Пресвятої Богородиці 
Української Православної Церкви села Рогиня Городенківського району щодо зміни ієрархіч-
ного підпорядкування з УПЦ в УПЦ Київського Патріархату, виклавши назву Статуту в такій 
редакції: «Статут релігійної громади церкви «Різдва Пресвятої Богородиці» Української Пра-
вославної Церкви Київського Патріархату села Рогиня Городенківського району Івано-Фран-
ківської області.

2. Зареєструвати в новій редакції Статут релігійної громади Вмч. Юрія Української Право-
славної Церкви села Острівець Городенківського району щодо зміни ієрархічного підпорядку-
вання з УПЦ в УПЦ Київського Патріархату, виклавши назву Статуту в такій редакції: «Статут 
релігійної громади церкви «Юрія Переможця» Української Православної Церкви Київського 
Патріархату села Острівець Городенківського району Івано-Франківської області».

«Згідно з нормами чинного законодавства ми прийняли заяви від релігійних громад сіл 
Острівець та Рогиня Городенківського району, – прокоментувала кореспонденту РІСУ Наталії 
Палій заступник начальника управління культури, національностей та релігій Івано-Франків-
ської ОДА, начальник відділу у справах національностей, релігій і охорони культурної спад-
щини Тетяна Лапка. – У них ішлося про те, що громадами були прийняті рішення щодо змін 
єрархічного підпорядкування місцевих церков. Ми подали запити у місцеві адміністрації для 
того, щоб з’ясувати обставини, які призвели до таких змін, чи справді це було затверджено на 
зборах громад і чи є правомірним».

За її словами, щодо села Острівець, то у цьому випадку надходило багато звернень від різ-
них організацій і структур із зауваженнями щодо переходу до УПЦ Київського Патріархату. 
Тут рішення підтримали не всі. Але розпорядження про перехід було ухвалено згідно з висно-
вками юридичного відділу ОДА, Городенківської райдержадміністрації і після аналізу списків 
з більшістю голосів громади.

«А в селі Рогиня таке рішення приймалося без жодних зауважень і одноголосно, тому жод-
них зайвих питань тут не виникло», – запевнила Тетяна Лапка. За матеріалами РІСУ


